

## **...из истории Управления общего и дошкольного образования Администрации города Норильска**

В 1930г. открылась первая школа.

В 1937г. открылся первый детский сад при профкоме Норильскстроя.

1 сентября 1944г. открылась вторая школа.

В 1945г. в норильских школах состоялись первые выпускные экзамены на аттестат зрелости (все ученики сдали успешно, 2 золотых медалиста).

В 1950г. ударно за 68 дней заключенными построена школа № 4.

С декабря 1953г. официально утверждены активировки (отмена занятий) в связи с неблагоприятными погодными условиями.

С 1953г. у норильских школ появились шефы.

С 1960г. открыта школа заочного обучения.

В 1962г. открылась первая школа Талнаха (школа № 25).

В 1963г. создается первый учебно-курсовой комбинат.

В 1974г. началась Всесоюзная военно-спортивная игра «Зарница».

В 1981г. принято официальное решение о проведении встреч выпускников в первую субботу февраля во всех школах Большого Норильска, эта традиция существует по сегодняшний день.

С 1984г. 1 сентября объявлен Днем Мира, Днем Знаний.

В 1986г. в Норильске открылась первая школа-шестилетка.

В 1987г. открылось Норильское педагогическое училище.

1989г. открылось инновационное учреждение физико-математический колледж г. Норильска.

В 1999г. впервые норильские учителя организовали забастовку.

С 1999г. ежегодно первоклассникам и выпускникам норильских школ дарят памятные подарки от комбината.

В 2001-2002 учебном году в Норильске открылся первый, самый северный, Детский дом.